



## В Оренбургской области установлены подозреваемые в совершении двойного убийства 24 года назад



3 ноября 1996 года на берегу озера «Микутка» в городе Оренбург обнаружены тела двоих граждан 23 и 26 лет со следами обгорания.

В тот же день по данному следственным органом возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «з» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство при отягчающих обстоятельствах двух лиц).

Преступление долгое время оставалось нераскрытым, однако благодаря грамотно спланированным следственным действиям, проведенным следователями Следственного комитета России с привлечением подразделения отдела криминалистики следственного управления по Оренбургской области, установлена причастность двоих граждан 51 и 56 лет, которые, по версии следствия, 2 ноября 1996 года проникли в жилой дом по улице



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Ленинградской в городе Оренбург, где, используя огнестрельное оружие и желая завладеть имуществом, совершили убийства двоих потерпевших, после чего приняли меры к сокрытию следов совершенного преступления.

Задержания злоумышленников произведены на территории Нижегородской и Челябинской областей, где последние скрывались после совершения преступления, используя поддельные документы, удостоверяющие личность.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Обвиняемые доставлены в город Оренбург, по ходатайству следователя в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

19 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1524211>